

JUTA

JUTA je vodna barva za notranjo dekoracijo, ki reproducira teksturo tkanine iz jute, zahvaljujoč grobem površinskemu učinku in paleti sodobnih odtenkov. Navdihnjena z naravnimi vlakni materiala, po katerem je poimenovana, zagotavlja edinstven, a hkrati moderen rezultat.

LASTNOSTI:

Da dosežete barve, prikazane v katalogu, je potrebno PRIMER 1500 in JUTA mešati s sistemom za mešanje barv VALCLONE.

NANOS OSNOVE:

Površino, ki jo želite obdelati, je potrebno razmastiti, očistiti in odstraniti vse nečistoče, kot so prah, vosek, maščoba, silikon, milo, stare plasti barve in vse, kar bi lahko preprečilo oprijem. Nato je treba zapolniti morebitne napake na površini. Ni potrebno, da je površina popolnoma gladka, saj bo končni videz JUTE sposoben prekriti majhne nepravilnosti. Ko se posuši, zbrusite in nato z valjem PV 26 nanesite dve plasti PRIMERja 1500, ki pokriva celotno površino, ustvarjajoč tanko plast. Med prvo in drugo plastjo PRIMERja 1500 počakajte 4 - 6 ur pri 20°C. Po dodatnih 8 urah pri 20°C nadaljujte z nanosom JUTE.

PRIPRAVA IN NANAŠANJE JUTE:

Po niansiranju JUTE s sistemom za mešanje barv VALCLONE, jo temeljito premešajte z lopatico, preden ves obarvani izdelek prelijete v drugo prazno posodo. Material ponovno premešajte, da zagotovite popolno uniformiranost izdelka in da ne bo sledi barve, ko jo nanesete na stene. Opozorilo: JUTO je treba uporabiti v 10 dneh po niansiranju, da ne izgubi stabilnosti in barvnega odtenka.

UČINEK NESKONČNE TKANINE:

Uporabite valj PV 26 za nanos v PRVEM SLOJU, valjajte v vseh smereh, vendar končajte s končnim nanosom samo navpično, od vrha navzdol. Dobro razporedite izdelek in dosežite čim bolj enakomeren dekorativni rezultat, valjajte valj večkrat tam, kjer se "stara" in "nova" srečata, tako da se obe področji, svetlo in temno, zlijeta. Neposredno po tem, ko je izdelek moker, s posebnim valjem PV 141 ali PV 142 (patentiranim s strani VALPAINT) prevaljajte površino 3x vodoravno, nato pa

še 3x navpično. Potegi valja morajo biti ravni, da se pravilno oponaša učinek tkanja z čim manj "šivi". Kot končno obdelavo, da izdelek malo izravnate, ko je še moker, preidite s valjem čez površino s kratkimi, navpičnimi potezami. Ko je delo končano, bo estetski učinek neenakomeren: značilen videz jutine tkanine. Opozorilo: Če je površina, ki jo želite okrasiti, večja od 3 m², naj površino obdeluje več oseb, odvisno od velikosti stene. Eden (ali več) naj nanese izdelek z valjem PV 26, medtem ko drugi (ali tretji) obdelajo površino z valjem PV 141 ali PV 142, ko je material še moker.

ZAŠČITA:

JUTA je do neke mere pralen izdelek, vendar, da bi površino naredili še bolj odporno na vodo, je potrebno po 10 urah pri 20°C uporabiti prozorni zaščitni izdelek FINISH V 10 Opaco, ki se nanaša z valjem, čopičem ali s pršenjem. Nanesemo eno ali dve plasti FINISH V 10 Opaco, odvisno od željenega nivoja pralnosti in odpornosti. Med prvo in drugo plastjo počakajte približno 4 ure pri 20°C. Ta zaščitni izdelek je prozoren in ne vpliva na končni videz JUTE.

TEHNIČNI PODATKI:

Redčenje: vsi izdelki so pripravljene za uporabo. **Poraba:** PRIMER 1500: približno 1 L za 6 - 7 m² z dvema premazoma, odvisno od tega, kako vpojna je površina. JUTA: približno 1 L za 7 - 9 m² z enim premazom. FINISH V 10 Opaco: približno 1 L za 14 - 16 m² z enim premazom. **Pakiranje:** PRIMER 1500 in JUTA sta na voljo v pakiranjih 1 L / 2,5 L / 5 L; FINISH V 10 Opaco je na voljo v pakiranju 0,25 L / 1 L. Vsi izdelki morajo biti temeljito premešani pred uporabo. **Temperatura uporabe:** med +5°C in +30°C. Pod +25°C se izdelek suši počasneje in nanašanje je lažje. Sušenje: brez prahu po približno 2 urah pri 20°C. Suho po 5-6 urah pri 20°C. Utrdi se po 24 urah, odvisno od temperature okolja. Videz izdelka: satenast/prozoren učinek z videzom jutine tkanine. **Odpornost:** po popolnem utrjevanju nastane dihalna folija, ki nudi dobro odpornost proti običajnemu drgnjenju. **Pralnost:** zmerno pralen po 15 dneh, z uporabo mehke gobe, namočene v vodo, in nežnim brisanjem, da se izognete madežem in obarvanju. Večja pralnost je dosegljiva z nanosom prozornega zaščitnega izdelka FINISH V 10 Opaco. **Čiščenje opreme:** z vodo in milom. **Shranjevanje:** v tesno zaprti posodi, tudi po uporabi, pri temperaturah med +10°C in +30°C. **SPECIFIČNA VARNOSTNA NAVODILA:** Izogibajte se neposrednemu stiku s kožo in zaščitite oči in obraz. V primeru stika takoj izperite z obilo vode in se

posvetujte z zdravnikom. Opreme ne smete prati v vodotokih, odtokih itd. **OPOZORILA ZA UPORABNIKA:** Informacije v tem dokumentu, plod naših izkušenj, so pravilne in natančne. Vendar pa, ker pogoji uporabe niso pod našim nadzorom, ne prevzemamo nobene odgovornosti za priporočila in nasvete. Priporočamo, da pred nanosom izdelka preizkusite celoten ciklus uporabe na majhnem delu površine, da preverite rezultat vnaprej, še posebej oprijem, odpornost, barvo in končni učinek. Med nadaljnjim dekoriranjem nenehno spremljajte dosežene učinke: PRIMER 1500 in JUTO sestavljajo naravne sestavine in posebne smole, ki reagirajo drugače glede na način uporabe, kar pomeni, da bo vsak projekt, v katerem se uporabljata, imel svoj lasten edinstven značaj. Odtenki se lahko razlikujejo od tistih, prikazanih v katalogu, za 15% do 20% in se lahko razlikujejo tudi med različnimi serijami. Pri delu z različnimi serijami končajte delo, ko dosežete vogal, in nato premešajte preostanek izdelka z novo serijo v velikem vsebniku, preden nadaljujete. Opozorilo: Pred nanosom izdelka natančno si oglejte video navodila za nanašanje. **POMEMBNO:** Za doseg najboljšega rezultata pri nanašanju JUTE, kot tudi hitrejšega dela, je treba uporabiti valj PV 141 ali PV 142 ter tempon PV 143 ali PV 144.